
 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DIA 04 DE MARÇO DE 2026, ÀS 18 HORAS 

 

Oriundos do Prefeito:  

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO N.º 003/2026: Altera a Lei 

Complementar n.º 025/2020, para modificar o requisito de escolaridade dos cargos de 

Agente de Serviços Braçais e Agente de Limpeza Pública. (Seguirá para as Comissões 

Permanentes competentes para análise e emissão de PARECER); 

 BALANCETE N.º 010/2026 – BALANCETE DA PREFEITURA N.º 01/2026: 

Encaminha o BALANCETE da receita e despesa e o Relatório de Pagamento da 

Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves, referente ao mês de janeiro de 2026. (Ficará à 

disposição de todos na Secretaria e no site da Câmara Municipal). 

 

Oriundos de Diversos: 

 Não consta. 

 

Oriundos dos Vereadores:  

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 003/2026:: Dispõe sobre a 

outorga de Títulos e Comendas e dá outras providências. (Seguirá para as Comissões 

Permanentes competentes para análise e emissão de PARECER); 

 REQUERIMENTO N.º 003/2026, de autoria do Vereador NILTON BELMOK: 

Requer ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, informações detalhadas 

referentes aos custos do Carnaval 2026 no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá 

para Discussão e Votação); 



 

 

 

 INDICAÇÃO N.º 063/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de instalação de 

pontos de iluminação pública na ponte que dá acesso à Cachoeirinha, Município de 

Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 064/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de manutenção e a 

troca de refletores da quadra de esportes de São Bento de Urânia, Município de 

Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 065/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de instalar grama 

sintética na área destinada à recreação infantil da Praça Leandro Belmok, na Sede do 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 066/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de reabertura de 

trecho de estrada rural que interliga as Comunidades de Rio Novo de Matilde e São 

Roque de Maravilha, no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e 

Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 067/2026, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR 

PIUMBINI: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de manutenção da estrada que liga a Comunidade de Iriritimirim à 

Comunidade de Vila Nova de Ribeirão, no Município de Alfredo Chaves.  (Seguirá para 

Discussão e Votação); 

 

 INDICAÇÃO N.º 068/2026, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR 

PIUMBINI: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de manutenção da estrada com início na Comunidade de Vila Nova de 

Ribeirão, passando pela localidade conhecida como Samambaia, ligando a estrada 



 

 

 

principal de Vila Nova de Ribeirão à Ribeirão de Santo Antônio, no Município de 

Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 069/2026, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR 

PIUMBINI: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de realização de serviço de dedetização no Cemitério Municipal da Sede 

do Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 070/2026, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR 

PIUMBINI: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de realização de serviço de supressão de árvore, bem como de 

manutenção na pavimentação na Rua Dona Macrina, refazendo a contenção no muro, 

no Bairro Macrina, na Sede do Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão 

e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 071/2026, de autoria dos Vereadores ALEFY SIMÕES, 

ARMANDO ZANATA, CHARLES GAIGHER, HERMES MARCHIORI, JOSIMAR 

PIUMBINI, NILTON BELMOK, ODAIR BASSO, RENAN BOLDRINI, WARLEI 

PESSALI: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que 

avalie a possibilidade de conceder reposição salarial aos Servidores Municipais da 

Administração Direta e Indireta da Prefeitura e da Câmara Municipal de Alfredo 

Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 072/2026, de autoria do Vereador ODAIR BASSO: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de aplicação de 

revsol em via pública, com início em São Joaquim até a Pousada Quintino, no 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 

 INDICAÇÃO N.º 073/2026, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR 

PIUMBINI: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de realização de serviço de manutenção das vias públicas do Bairro 



 

 

 

Macrina, na Sede do Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e 

Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 074/2026, de autoria dos Vereadores NILTON BELMOK e 

ARMANDO ZANATA: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do 

Plenário, a necessidade de instalação de iluminação pública, realização de serviço de 

roçada e manutenção na via que interliga os bairros Siribeira e Araponga, no Município 

de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 004/2026, de autoria do 

Vereador/Presidente JOSIMAR PIUMBINI: Manifesta homenagem e apresenta Voto de 

Congratulações ao SR. ELSON ANTÔNIO DE NADAI, pelo lançamento do Manual 

Técnico sobre o Cultivo de Batata-Baroa e em reconhecimento à contribuição e 

fortalecimento da agricultura e do desenvolvimento rural no Município de Alfredo 

Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 005/2026, de autoria do 

Vereador/Presidente JOSIMAR PIUMBINI: Manifesta homenagem e apresenta Voto de 

Congratulações à ROMARIA DE SÃO JOSÉ DO QUARTO TERRITÓRIO pela 

realização de sua 26ª edição da Caminhada ao Convento da Penha e em 

reconhecimento à contribuição e fortalecimento da fé, da cultura e do desenvolvimento 

espiritual no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 VOTO DE REPÚDIO N.º 001/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: 

Manifesta Voto de Repúdio à empresa EDP ESPÍRITO SANTO, em razão da 

precariedade e ineficiência na prestação dos serviços de fornecimento de energia 

elétrica, caracterizada por interrupções recorrentes, oscilações constantes e demora 

excessiva no restabelecimento do serviço no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá 

para Discussão e Votação); 

 BALANCETE N.º 009/2026 – BALANCETE DA CÂMARA N.º 001/2026: 

Apresentação do Balancete da receita e da despesa e o Relatório de Pagamento da 

Câmara Municipal de Alfredo Chaves, referente ao mês de janeiro de 2026. (Ficará à 

disposição de todos na Secretaria e no site da Câmara Municipal). 



 

 

 

 

Ordem do Dia:  

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO N.º 014/2025: Altera a Lei 

Complementar nº 25, de 27 de fevereiro de 2020, a fim de modificar os Anexos I e II, 

reclassificando o cargo efetivo de Fiscal Tributário, que passa do Padrão de Vencimento 

PV-02 para o Padrão de Vencimento PV-01. (Após leitura do PARECER DAS 

COMISSÕES, que apresenta EMENDA MODIFICATIVA, seguirá para Discussão e 

Votação, inicialmente a Emenda e posteriormente o Projeto de Lei); 

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO N.º 003/2026: Altera a Lei 

Complementar n.º 025/2020, para modificar o requisito de escolaridade dos cargos de 

Agente de Serviços Braçais e Agente de Limpeza Pública. (Caso seja aprovado o 

Regime de Urgência, será realizada a leitura do Parecer das Comissões, seguindo a 

matéria para Discussão e Votação). 

 

 

 


